

反对将新冠病毒溯源政治化

多国人士呼吁世卫组织扩大溯源调查范围

多国官员、学者和专家等近日以不同方式发声，反对将新冠病毒溯源问题政治化，呼吁世界卫生组织下阶段的溯源工作扩大调查范围。他们认为，病毒溯源工作应基于证据与事实，而不是政治指控。

声明说，非国大支持基于科学开展溯源工作，谴责将溯源问题政治化的行径。叙利亚总统阿萨德和新闻顾问布赛纳·沙班日前在接受新华社记者采访时说，美国等西方国家将新冠病毒溯源政治化的做法“完全不合时宜”，且“不被国际社会认可”。

对于近期美国大肆炒作新冠病毒“实验室泄漏论”，英国格拉斯哥大学病毒研究中心病毒基因组学负责人戴维·罗伯逊教授在接受新华社记者采访时说，在科学研究中对替代性假设保持开放态度完全合理，猜测是相关过程重要组成部分，科学家愿意看到新的数据来改变他们对新冠病毒起源的了解，但“科学不能以观点作为核心，而是必须基于证据”。

墨西哥国立自治大学流行病学专家埃莱娜·雷耶斯日前接受新华社记者采访时表示，应将病毒溯源工作视为抗疫“机遇之窗”，共同整合有限的抗疫资源，加大力度培养生物学和技术研究的人才。同时，各国遇到错误信息或信息遭到扭曲时，也应基于科学证据及时解释说明。

新华社记者 (据新华社北京8月12日电)

国际研究说

新冠病毒可能2019年夏末就在意大利传播

新华社北京8月11日电 一个国际研究团队近日发布预印本论文说，研究人员在意大利一个麻疹等疾病监测项目于2019年9月采集的样本中检测到新冠病毒核糖核酸阳性，这意味着新冠病毒可能2019年夏末就在意大利北部地区传播。

2020年3月至2021年3月期间。论文说，在新冠病毒核糖核酸检测结果为阳性的病例中，最早的样本采集于2019年9月12日。研究人员由此推断，新冠病毒可能在2019年夏末已在伦巴第大区传播。

奥运会后新增感染人数再创新高，医疗体制陷入严重瘫痪

东京新冠疫情已处于失控状态

本报驻东京记者 刘洪亮

8月8日，东京奥运会闭幕后，日本国内新冠疫情扩散形势却愈发提速。12日，日本政府公布的全新增感染人数达到18822人，再创疫情暴发以来的新高；同日，东京新增感染人数也达到4989人，成为单日新增感染第二高。



一名戴着口罩的女子在日本东京购物区进入商店前给手部消毒。新华社发

“灾害级别的非常事态”

东京都12日召开新冠疫情监测会议，研讨东京都内新增感染人数持续上升的对策问题。最近一个星期，东京都平均每天新增感染病例达到3934人，是上一周的114%。监测会议公布估算结果认为，疫情若按照现状继续蔓延，两周后日均病例数将增至5113人。

医疗体制陷入瘫痪

大曲贵夫12日在东京都新冠疫情监测会议上指出，东京都的医疗体制“包括急救和手术等在内，已陷入严重瘫痪”。而参加会议的东京都医师会副

会长猪口正孝则强调，“即便维持目前的疫情状况，(东京都的医疗体制)也将无法支撑”。东京最近一周每10万人口新增感染人数约为200人，迄今最大规模的疫情扩散正在持续。随着感染人数的骤增，居家隔离和协调住院的人数也有所增加。

症患者不允许入院救治。根据东京方面的消息，目前东京都内因感染新冠病毒而采取“居家隔离”措施的非重症病例人数已经超过了1.9万人。而近来各地“居家隔离”者因病情突然恶化去世的情况屡见不鲜，凸显了这一防疫措施的不足。

限流仍是重要手段

日本国立感染症研究所估算，截至

本月上旬，由传染性较强的德尔塔病毒株所造成的感染在关东地区占比90%以上，关西地区约为80%。分析认为，德尔塔病毒株已替代以往毒株，成为目前疫情蔓延的一大原因。

日本国立感染症研究所所长脇田隆宇表示，东京残奥会应当以无观众的空场形式举行。(本报东京8月12日专电)

声称已占领阿富汗90%的领土

塔利班势如破竹 阿富汗何去何从

专家观点

周秋君

近日，阿富汗境内的紧张局势呈现白热化，塔利班5天之内接连攻下9座省会城市，并声称已经占领了该国90%的领土。在同政府军的交锋中明显占据上风。

与塔利班的势如破竹形成鲜明对比的是，失去了美国保护的阿富汗政府军在人数上超出对手三倍有余，却由于政府领导不力、装备不足、士气低落等因循守旧，更加雪上加霜的是，美国总统拜登在关键时刻再次“甩锅”，称阿富汗人“必须有战斗的意志”、“必须为自己、为国家而战”，这些没有实质意义的空洞表态再次暴露出美国的不负责任。

推动塔利班势如破竹的主要原因

塔利班势如破竹的背后至少有三个因素的推动：

其一是美国仓促撤军为塔利班翻盘创造了机会。2020年2月，美国前总统特朗普同塔利班在卡塔尔首都多哈签署了一份和平协议，单方面宣布撤走全部部队，并代表缺席的阿富汗承诺释放5000名塔利班囚犯，以换取对方不袭击撤军部队的承诺，这无疑让阿富汗和北约盟国陷入被动，而给了塔利班很大的主动权，使其在撤军之初便占得先机。

其二是塔利班的战术变换为其扩大势力范围提供了支撑。塔利班发源于阿富汗东部和南部的普什图人地区，该地区也是塔利班重要的后方，相比之下，西部和北部势力比较薄弱。此次他们借助乌兹别克斯坦和塔吉克斯坦的叛逃者来扩充队伍，很快占领了西部和北部地区。

此外，塔利班的传统势力范围在农村，此番攻势采用了法国学者称之为“蟒蛇战术”的做法，意思是先保护好自已的领地，然后逐渐挤压大城市周围的区域，让目标城市窒息而亡。这一战术十分奏效，塔利班已在快速逼近首都喀布尔。

其三是政府军的涣散无能。塔利班的崛起让出了通道。塔利班虽然人数不及政府军，但在其最高领导人海巴图拉·阿洪扎达的指挥下士气高涨，摆出要夺回政权、收复失地、一报20年前之仇的姿态；而反观阿富汗内部，领导软弱，腐败严重，人心涣散，加之美国很多军事技术并不让人掌握，导致政府军缺乏独立的作战能力，士兵装备不足，很多人不是在对抗中直接缴械投降，就是逃往邻国，这也客观上加快了塔利班攻城略地的步伐。

阿富汗前景扑朔迷离 中轮廓初现

随着塔利班势力范围的迅速扩大，阿富汗的未来走向变得扑朔迷离，但在不明朗中亦可见三种比较确定的情形：一是塔利班上台必然改变阿富汗的整体面貌。塔利班短平快的胜利节奏容易刺激该组织对20年前被赶下台的报复

欲望，使其渴望再次回到权力中心，而它也确实为此做准备，比如对妇女和女童的部分权利做出一定的承诺。但即便如此，塔利班遵循基于原教旨主义的伊斯兰教规，仍会对人们的日常生活和社会行为进行严格的规划，而阿富汗人在过去20年里个人生活和公共空间都已有了较大的自由度，塔利班是适应还是改造已经变化的社会土壤，将直接影响到它在民众，尤其是城市居民当中的被接纳度。

二是阿富汗国内及周边安全局势交织升级。阿富汗国内，曾经服务于政府或非政府组织的人员可能会遭塔利班的清算；部落、族群和地方军阀等势力之间也可能引发新一轮混战，这些都将会令阿富汗国内暴力事件激增。持续的内战还将外溢至中亚、南亚地区，与根深蒂固的恐怖主义、毒品犯罪以及难民等问题叠加，给周边国家带来巨大压力，迫使后者采取自我防御行动。

三是阿富汗局势将引发新一轮大国博弈。美国虽想当“甩手掌柜”，但将强权政治奉为主角的它绝不会放弃这块世界岛的中心地带，而是仍会把印度作为代理人，持续介入阿富汗事务，干扰“一带一路”建设，从而牵制中国；印度在阿富汗经营多年，与政府当局关系紧密，显然也不希望出现剧情反转的局面；俄罗斯积极参与协调阿富汗问题，是希望借助集体安全条约组织(集安组织)重拾在中亚的影响力；而阿富汗乃至中亚地区的安全与稳定都直接关系到中国的边境安全与“一带一路”进程，在这方面，中国与

很多国家存在着共同利益。

解决阿富汗问题：还需上下求索

尽管阿富汗局势牵动着多方神经，联合国、上合组织、集安组织等国际组织也都在积极参与协调工作，但阿富汗的问题终究还是要靠阿富汗人来解决。近几个月以来，阿富汗与塔利班始终保持定期在多哈谈判的状态，双方也都呼吁对方拿出诚意来结束危机，但随着塔利班的此番急攻猛进与步步为营，谈判的希望似乎正在减弱。

同样不易解决的还有难民问题。长期的战乱已使阿富汗的人道主义危机日益深重。根据联合国数据，每周有近30000名阿富汗人逃离该国，这一数字相比外国军队撤出前增加了30%到40%，而这些难民持续流向伊朗、巴基斯坦和印度等国，使这些国家压力骤增。不管未来阿富汗政局如何，执政者都要面对一个满目疮痍、积重难返的国家，不仅要团结凝聚各方力量，在废墟上重建家园，而且还要解决长期困扰这个国家的沉疴痼疾，包括打击南极端暴力毒品的产业链；在价值理念与生存方式互不兼容的政府、军阀、塔利班等组织之间培育共同利益；打击利益深度交织的恐怖组织，特别是“东伊运”等一切恐怖组织彻底划清界限，树立和平友好的正面形象。(作者系上海政法学院上海合作组织研究院研究员)

欧洲跨国公司半年报出炉

欧洲跨国公司对华投资意愿持续增强

从汽车市场到日用消费品领域，欧洲跨国公司今年上半年在中国市场继续取得不俗业绩，助力其全球营收同比大幅增长。业内人士认为，由于中国成功控制新冠疫情以及中国经济的强大韧性，中国市场需求得以快速复苏，企业顺利复工复产。为此，欧洲跨国公司对中国的信心和投资意愿持续增强。

今年上半年，欧洲汽车制造商在中国市场的销量普遍增长显著。德国汽车制造商宝马全球营收同比增长28.1%，达到553.6亿欧元。中国上半年为宝马贡献了约46.7万辆的喜人销量，同比大增42%。根据梅赛德斯-奔驰公布的成绩单，上半年共向中国客户交付了约44.2万辆新车，销售业绩也相当亮眼。

英国汽车制造商捷豹路虎公司在中国市场同样取得佳绩，上半年在华累计销售5.5万辆，同比增长52%；截至6月，已实现连续10个月的同比增长。捷豹路虎全球董事、中国总裁及首席执行官潘庆表示，今年上半年的持续增长，进一步证明了中国市场无可取代。

深耕中国市场多年的德国化工巨头巴斯夫，二季度全球营收197.5亿欧元，同比增长56%。巴斯夫执行董事会主席马丁·布鲁德米勒表示，在大中华区，巴斯夫在过去5个季度均实现两位数增长。欧洲跨国公司在华业绩增长的主要引擎。

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司拟对上海寰鑫置业有限公司债权进行处置。截止2021年7月31日，该债权总额为32,859.81万元。债务人位于上海，抵押人上海寰鑫置业有限公司以嘉定区马陆镇宝安公路3189号2幢在建工程及相应土地使用权为该债权提供抵押担保。

中溢长茂有限公司与上海伊科实业发展有限公司债权转让通知暨债权人催收联合公告

根据中溢长茂有限公司与上海伊科实业发展有限公司签署的《债权转让协议》，中溢长茂有限公司已将其对全部债权人和其担保人的主债权及担保合同项下的全部权利(包括但不限于与实现和执行贷款债权相关的全部权利和法律救济的权利)依法转让给上海伊科实业发展有限公司。

Table with columns: 编号, 借款人, 贷款本金(截至2020年11月30日), 利息(截至2020年11月30日), 贷款合同编号, 保证人名称. Rows include A015, A016, A068, B024, B086.

上海宝滨工贸有限公司、上海宝滨投资集团有限公司债权回款8,777,530.00元；上海大致实业发展有限公司债权回款9,000,000.00元；上海龙傲琳实业有限公司债权回款6,906,462.86元；上海晖晖金属材料有限公司债权回款9,400,000.00元；上海三博钢材有限公司债权回款7,199,655元。